
Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

verbale$ ²et non verbale$. 
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Indique s’il s’agit d’une phrase verbale 

ou non verbale.. 

Faite$ ²la queue. 

Attention, virage dangereux. 

Quel curieux animal ! 

Comment ? 

Le vétérinaire auscultera ²l’animal. 

Siège réservé aux ²femme$ ²enceinte$. 

Maman ²est ²partie acheter du ²lait. 

Ne dérangez ²pa$ ²le$ ²hérisson$. 
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Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

verbale$ ²et non verbale$. 

Indique s’il s’agit d’une phrase verbale 

ou non verbale.. 

La ²brocante aura ²lieu ²sur ²le ²parking. 

Nou$ ²passeron$ à ²l’agence de voyage. 

Que de gentillesse dan$ ²son regard ! 

Ce nouveau médicament ²est ²trè$ ²efficace. 

Mamie a ²fait ²une ²promenade au ²boi$. 

Interdiction de ²fumer. 

Café ou ²thé ? 

Impossible de vérifier ce$ ²information$. 

 

 

 

 

 

 

 

 

St
ép

ha
ni
e 

&
 w

w
w

.lu
tin

ba
za

r.f
r 

P
h

rase
 ve

rb
ale 

P
h

rase
 n

o
n

 ve
rb

ale
 



Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

verbale$ ²et non verbale$. 

Indique s’il s’agit d’une phrase verbale 

ou non verbale.. 

Ce$ ²sandale$ ²sont ²en cuir. 

Attention, ²sol glissant. 

L’²équipe anglaise a ²perdu ²le match. 

Arrivée du ²train ver$ 19 ²heure$. 

Terrible déception ²pour ²la championne ! 

Bordeaux, difficile vainqueur de Nante$. 

Le concert aura ²lieu vendredi. 

La montée ²est douce ²et ²progressive. 
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Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

verbale$ ²et non verbale$. 

Indique s’il s’agit d’une phrase verbale 

ou non verbale.. 

Le ²boxeur a remporté ²une victoire ²facile. 

Silence ! 

Maison à vendre. 

Atterrissage difficile. 

Nouvelle$ chute$ de neige ²en ²soirée. 

Nou$ verron$ cela demain. 

Regarde ! 

Tu devrai$ ²faire ²le ²plein d’²essence. 
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Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

²simple$ ²et complexe$. 

Indique s’il s’agit d’une phrase simple ou complexe. 

La ²terre a ²tremblé cette nuit mai$ ²il n’²y 

a aucun dégât. 

Jérôme ²se rend à ²la ²piscine. 

Auriane ²se ²lève ²tôt ²et ²se ²prépare ²pour 

²partir au ²travail. 

Le$ ²feuille$ ²tombent de$ arbre$. 

Romain regarde ²la ²télé qui ²est dan$ ²sa 

chambre. 

Le renard ²poursuit ²le$ ²poule$ qui ²se 

²sauvent ²en caquetant. 

La ²sonnerie du ²téléphone retentit. 

Le$ ²pompier$ arrivent rapidement. 
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Fera-²t-²il du vélo ou ²ira-²t-²il à ²la  

²piscine ? 

Le ²livre que ²tu a$ ²lu ²est ²trè$ ²interessant. 

Le champion a remporté ²la course. 

La ²lionne chasse ²et ²le ²lion ²se repose. 

Le$ ²fleur$ ont ²poussé dan$ ²le ²jardin. 

Marion aime cuisiner avec ²sa mère. 

Dan$ ²la ²salle, ²le ²public chuchote. 

Un coucou chante ²et ²un ²écureuil ²saute 

de ²branche ²en ²branche. 
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Indique s’il s’agit d’une phrase simple ou complexe. Capacité : Identifier ²le$ ²phrase$ 

²simple$ ²et complexe$. 



Capacité : Identifier ²le$ ²proposition$. 

Le$ ²spectateur$ ²entrent dan$ ²la ²salle, 

²l’ouvreuse ²le$ accompagne à ²leur ²siège. 

La ²salle ²$’assombrit ²et ²le$ musicien$ ar-

rivent. 

Tou$ ²le$ mumure$ cessent, ²le$ applaudis-

sement$ retentissent. 

Le chef d’orchestre ²$’avance ²et ²salue ²le 

²public. 

Il ne ²pleuvra ni ne neigera ce ²soir. 

Léa voudrait aller à ²la ²plage mai$ ²il ne 

²fait ²pa$ ²beau. 

Le vent ²souffle, ²la ²pluie ²tape ²sur ²le$ 

carreaux. 

Le$ ²pompier$ arrivent rapidement, ²sautent 

du camion. 
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Indique si les propositions sont  

juxtaposées ou coordonnées. 



Capacité : Identifier ²le$ ²proposition$. 

Son ²panier contient de$ ²boisson$, ²son ²sac 

contient ²le$ ²sandwich$. 

Tu crie$ mai$ ²tu a$ ²tort ! 

En ²hiver on ²skie, on ²fait de ²la ²luge ²et 

de$ raquette$. 

Me$ chaussure$ ²sont ²sale$ donc ²je vai$ 

²le$ nettoyer. 

Tu ²par$ ou ²tu reste$ ? 

Il ne va ²pa$ à ²l’²école car ²il ²est malade. 

Le roi aime ²le$ ²pomme$, ²la reine ²préfère 

²le$ ²poire$. 

L’avion atterrit, ²le$ ²passager$ descendent. 
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Indique si les propositions sont  

juxtaposées ou coordonnées. 



Capacité : Identifier ²le$ ²proposition$. 

L’²été, ²la ²plupart de$ ²fleur$ ²fleurissent. 

Le cheval marche, ²trotte, galope. 

Julie ²$’assoit devant ²le miroir ²et ²se 

²brosse ²le$ cheveux. 

Ce matin, ²je ²sui$ allé au marché, ²j’ai 

acheté de$ ²légume$ ²et ²je ²sui$ rentré. 

Le cycliste ²lève ²le$ ²bra$ ²et ²franchit ²la 

²ligne d’arrivée. 

La ²haie ²est verte ²et ²fleurie. 

Mathi$ a commencé ²un ²puzzle ²et ²il ²le 

²terminera demain. 

Lisa aime ²faire de$ gâteaux. 
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Compte le nombre de propositions 

dans chaque phrase.  

1 

2 

3 

 

 

 

 

 

 

 


